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Шановний Юрію Євгеновичу! 
Мінекономіки опрацювало Ваш запит від 15.04.2020 щодо надання інформації 

стосовно переліку підприємств з іноземними інвестиціями, зареєстрованих в Україні з 
кількістю найманих працівників понад 100 осіб та повідомляє. 

Державна реєстрація (перереєстрація) та анулювання іноземних інвестицій в 
Україні здійснювалася згідно з Законом України "Про режим іноземного 
інвестування" та Порядком державної реєстрації (перереєстрації) іноземних 
інвестицій та її анулювання, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 06.03.2013 № 139 (далі – Порядок). 

Разом з тим, Законом України від 31.05.2016 № 1390-VIII "Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо скасування обов’язковості державної 
реєстрації іноземних інвестицій" скасовано державну реєстрацію іноземних 
інвестицій. 

Так, для державної реєстрації іноземних інвестицій іноземний інвестор або 
уповноважена ним в установленому порядку особа подавала органу державної 
реєстрації (Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям) документи, передбачені пунктом 4 
Порядку, зокрема, інформаційне повідомлення, документи, що підтверджують форму 
здійснення іноземних інвестицій та підтверджують їх вартість. 

Інформаційне повідомлення, яке надавалося органами державної реєстрації 
Міністерству, містило інформацію щодо виду, форми та об’єкту здійснення 
інвестицій, їх обсягу та періоду використання. Тобто інформаційне повідомлення не 
містило інформації щодо кількості найманих працівників на підприємстві. 

Крім того, державне статистичне спостереження щодо інвестицій 
зовнішньоекономічної діяльності органи державної статистики проводять за формами 
№ 10-зез (квартальна) "Звіт про прямі іноземні інвестиції", № 13-зез (квартальна) 
"Звіт про прямі інвестиції за кордон", № 11-зез (ВПІ) (річна) "Звіт про взаємозв’язки 
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підприємства з прямими іноземними інвестиціями в рамках відносин прямого 
інвестування" та № 12-зез (ВПІ) (річна) "Звіт про взаємозв'язки підприємства - 

прямого інвестора в рамках відносин прямого інвестування" відповідно до роз’яснень 
щодо їх показників. 

Водночас, відповідно до Закону України від 19.04.2014 № 2614-ХІІ "Про 
державну статистику" первинні дані, отримані органами державної статистики від 
респондентів під час проведення статистичних спостережень, а також адміністративні 
дані щодо респондентів, отримані органами державної статистики від органів, що 
займаються діяльністю, пов'язаною із збиранням та використанням адміністративних 
даних, є конфіденційною інформацією, яка охороняється Законом і використовується 
виключно для статистичних цілей у зведеному знеособленому вигляді. 

З повагою 

 

Державний секретар Міністерства  
розвитку економіки, торгівлі та  
сільського господарства України                                              Олександр ЧЕРНИХ  
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